

**Jegyzőkönyv**

**Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2015. július 3-i**

**ünnepi üléséről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 3-án megtartott ünnepi üléséről.

**Az ülés helye: Szabadság tér 1.**

**Jelen vannak:** Gajdosné Pataki Zsuzsanna, Ambrus László, Búza Katalin, Dudás Zoltán, Farkas Árpád, dr. Sümegi Sándor, dr. Szőke Tamás

**Igazoltan távol maradt:** Darázs Sándor  
Sebestyén András

A Himnusz elhangzása után:

**Búza Katalin** alpolgármester asszony Sándorfalva Város Önkormányzata nevében nagy tisztelettel köszöntötte a megjelenteket a település alapításának 136. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepi testületi ülésen. Külön tisztelettel köszöntötte meghívott vendégeiket, Farkas Sándor országgyűlési képviselőt és Kakas Béla urat, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnökét. Megkülönböztetett tisztelettel köszöntötte meghívott vendégeik közül azokat, akiknek munkáját, életművét a képviselő-testület korábban már kitüntető címekkel elismerte. Mindannyiuk nevében szeretettel köszöntötte településük megjelent díszpolgárát, Dr. Nagymihály Sándor urat. Sajnos Kónya József és Dr. Szántó Vince díszpolgárunk rossz egészségi állapota miatt ma nem lehet velük. Önkormányzatuk nevében kívántak nekik mihamarabbi gyógyulást. Tudásukra, bölcsességükre nagy szüksége van a közösségnek.

Egy perces néma felállással adóztak azon díszpolgárainknak, akik már nem lehetnek itt velünk:

Órgróf Pallavicini Sándor, alapítónak  
Dr. Takó Zsuzsanna, asszonynak  
Bálint Sándorné, asszonynak  
Budai Sándor  
Kelemen Kristóf  
Sáska István  
és Szrnka János díszpolgároknak.

A Sándorfalvi Kamarakórus kórus műsora hangzott el Pópity Éva vezetésével.

**Búza Katalin** alpolgármester asszony felkérte Farkas Sándor országgyűlési képviselő urat ünnepi köszöntőjének elmondására.

Farkas Sándor országgyűlési képviselő beszéde után Juhász Gyula versét elmondta Hódi Viktória.

**Búza Katalin** alpolgármester asszony felkérte Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester asszonyt az ünnepi beszédének megtartására.

Juhász Gyula versét előadja a Sándorfalvi Kamarakórus. A verset megzenésítette Erdélyi József.

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy településük közössége emlékezetében és hivatalos történelmében tisztelettel és megbecsüléssel adóznak azoknak a polgároknak, akik Sándorfalva fejlődéséért, gazdasági, szellemi és társadalmi előrehaladásáért kiemelkedően sokat tettek, önzetlenül szolgálták, gyakran egész pályájukat és életüket erre áldozták.

„Sándorfalva Közösségéért Elismerő Oklevélben” részesül az a személy, aki Sándorfalváért, a város lakosságának szellemi vagy fizikai gyarapodásáért, az önkormányzatért kiemelkedő tevékenységet végzett.

2015-ben Sándorfalva Közösségéért Elismerő Oklevélben részesül:

**ERDEI MIHÁLY**

sándorfalvi lakos, aki a helyi népi lovas hagyományok megőrzéséért, annak felelevenítéséért végzett kiemelkedő munkát.

(átadás)

Sándorfalva Közösségéért Elismerő Oklevélben részesül

**RÁCZ ISTVÁN**

sándorfalvi lakos, a helyi civil társadalom oszlopos tagja, aki a közösségépítés és a közművelődés területén végzett kiemelkedő munkát.

(átadás)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy „Az Év Vállalkozója” kitüntető címben részesül az a sándorfalvi vállalkozó vagy gazdasági társaság, aki 2 éve eredményesen működik a településen, szakmájában elismert, tevékenységével jelentős mértékben segíti az önkormányzat feladatainak megvalósítását, előmozdítja Sándorfalva fejlődését.

2015-ben, első alkalommal, „Az Év Vállalkozója kitüntető címet kapja a sándorfalvi székhellyel rendelkező, szakmai Nívódíjjal rendelkező

**DÉLFA 2000 Kft.**

A kft faipari tevékenységgel foglalkozik. A vállalkozás vezetői: Fekete János és Pernyész Zoltán urak.

(átadás)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy a „Sándorfalva Tehetsége” kitüntető cím adományozható annak a 25. életévét be nem töltött sándorfalvi fiatalnak, aki tanulmányi, kulturális-művészeti vagy sport területen elért eredménye alapján, vagy a közösségért végzett tevékenysége során olyan kiemelkedőt nyújtott, hogy az például szolgál társai számára.

Kimagasló tanulmányi és sportteljesítményéért „Sándorfalva Tehetsége„ címet kapja

**BUSA ANDREA**

aki nem csak többszörös kick-box világbajnok, hanem ötször kapta meg a Magyar Köztársaság Jó Tanulója Jó Sportolója Díjat is.

(díj átadása)

Kimagasló művészeti tevékenységéért „Sándorfalva Tehetsége” kitüntető címet kapja

**FÜLÖP ÁDÁM,**

aki a népi hagyományok őrzésében, a néptánc területén nyújtott kimagasló eredményeket. Ádám jelenleg is a sándorfalvi néptáncosok oktatója, vezetője.

(díj átadás)

Kimagasló tanulmányi és sportteljesítményéért „Sándorfalva Tehetsége” kitüntető címet kapja

**MOCSÁRI BENCE MÁTÉ**

sportúszó, akinek eltökélt célja, hogy paralimpikon lehessen. Szorgalma, kitartása és eltökéltsége révén nyújtott kiváló teljesítménye példaként szolgálhat mások számára.

(díj átadás)

Kimagasló művészeti tevékenységéért „Sándorfalva Tehetsége” kitüntető címet kapja

**PAPDI CSILLA**

aki a Magyar Képzőművészeti Egyetem kőszobrász szakirányát célozta meg. Reméljük, egyszer Sándorfalva főterén fogjuk viszontlátni valamelyik alkotását.

(díj átadás)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy az „Ifjúságért” kitüntető címet az a személy kapja, aki a sándorfalvi gyermekek, fiatalok testi és szellemi fejlődése, oktatása, nevelése, illetőleg személyisége, tehetsége kibontakozása érdekében kiemelkedő tevékenységet végez.

2015-ben „Ifjúságért” kitüntető címben részesül

**LAKATOS KÁROLYNÉ**

sándorfalvi születésű matematika-fizika szakos pedagógus. Marika 36 évet töltött el ezen a gyönyörű pályán. Példaértékű hivatás szeretete, pedagógiai munkássága elismerése ez a díj.

„Ifjúságért” kitüntető címben részesül

**NÓGRÁDI ERIKA**

magyar-történelem szakos pedagógus. A gyermekekért folytatott több éves példamutató pedagógiai tevékenysége, igazgatói munkája eredményeként kapja a kitüntető címet.

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy „Sándorfalváért” kitüntető cím adományozható annak a személynek, aki tartósan kiemelkedő tudományos, művészeti, közéleti munkásságával, a közösség érdekében végzett munkájával, az egészségügy-szociálpolitika, az oktatás-nevelés, közművelődés, sport, közbiztonság, a gazdaság területén kifejtett tevékenységével, a város fejlődéséhez, jó híre növeléséhez hozzájárult.

2015-ben a „Sándorfalváért” kitüntető címet

**DR. JUHÁSZ ANTAL**

néprajzkutató, muzeológus, sándorfalva szülőtte.

Itt született, ez a táj nevelte. A magyar népismeret legjelesebb tudósainak egyike. Muzeológus pályája vége felé - élete nagy ajándékaként, ahogy ő fogalmazott - a szegedi tudományegyetem tanára lett. Juhász Antal múlhatatlan érdeme, hogy kitartó munkájának eredményeként a néprajz szakos képzést megteremtette az egyetemen. A helyi kiadású, tudományos igényű, többszerzős falu- és városmonográfiák 1965-től jelentek meg Magyarországon. A fiatal Juhász Antal már ott volt e tudományos vállalkozás fényes neveket felsorakoztató szerzőgárdájában.

Sándorfalva nagyközség a település alapításának 100. évfordulója alkalmára az évfordulóhoz méltóan egy olyan könyvet adott ki a település, amely bemutatja településünk történetét. Ehhez a nagy volumenű munkához dr. Juhász Antal nagyban hozzájárult. Időt, fáradságot nem kímélve kutatta a település múltját. Járt a községet, megszólítva azokat az embereket, akik valamilyen történettel, régi hagyomány felelevenítésével tudtak szolgálni. Járt a levéltárakat, hogy hiteles információk, adatok kerüljenek a könyv lapjaira.

A könyv a település 120. évfordulójára átdolgozásra került. Ekkor is kivette részét a munkából. Jelentős segítséget nyújtott az írásban a szerkesztésben. A könyv nemcsak a sándorfalvi lakosok részére tartalmaz hasznos, értékes információkat, de a közigazgatási határokon túl is megismerteti településünket.

Dr. Juhász Antal sikeres néprajzi pályájának egyik titka, hogy kiváló néprajzi gyűjtő. Nem szakadt el attól a tájtól, ahol született, ahol ősei éltek. Soha nem felejtette el Sándorfalvát. Szegeden él, de szívében sándorfalvi maradt. Dr. Juhász Antal augusztus 8-án ünnepli 80. születésnapját.

(átadás)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony Hamvas Béla szavaival gratulált a kitüntetettnek. További boldog, egészségben és sikerekben gazdag éveket kíván.

(Hódi Viki – Hamvas Béla idézet)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy ma születésnapot ünnepelnek. A településükét és közösségükét. Külön szeretne köszönten az azonban két személyt, akiknek ez a nap más mint a többi. Csitáry-Hock Tamás szavait idézve:

„Most ajándékokat kapsz. Ezen a napon. A születésed napján. Sok-sok meglepetést. Sok-sok dobozban, csomagban. Ám az igazi Ajándék nem a dobozokban van, nem szép papírokkal van becsomagolva. Az Ajándék másutt van. Az Ajándék az igazi, éppen az, aki mindezeket kapja. Te magad vagy az Ajándék. Mert megszületted. Mert csodás része lettél a világnak.”

Tisztelettel köszöntötte Sándorfalva 90 éves lakosát, Nagy Istvánt.

(átadás – polgármester beszél is)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy ezen a napon nem csak 136 éves lett Sándorfalva. 10 évvel ezelőtt, július 1-jén kapta meg Sándorfalva a városi

rangot. Ugyanezen a napon született egy gyönyörű kisbaba is Sándorfalván. Közösségüktől akkor kapta a „Város-baba” címet. Szeretettel köszöntötték 10. születésnapján Schröffel Henriettát.

(átadás)

**Búza Katalin** alpolgármester asszony elmondta, hogy 136 év öröksége értékes hagyaték. Egy pillanatnak tűnik, mégis nagyon nagy idő, számtalan nemzedék élte meg. Készen kapták településüket, de meg kell küzdeniük a fejlődéséért, hogy magunknak érezzék, és tiszta szívvel adhassák tovább utódaiknak. Tamási Áron hőse, Ábel, elhatározta, hogy ha törik, ha szakad, a végére jár a kérdésnek: mi végre is vagyunk a világon. Rengeteg kalandon ment keresztül, még Amerikába is eljutott, s itt egy egyszerű embertől tudta meg: azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk. A mi otthonunk itt van. Sándorfalva.

**Búza Katalin** alpolgármester asszony a pohárköszöntő megtartására tisztelettel felkérte Kakas Béla urat, a Csongrád megyei Közgyűlés elnökét.

**Kakas Béla** a Csongrád Megyei Közgyűlés elnökének pohárköszöntője.

Az ünnepi ülés pohárköszöntővel zárult.

**Búza Katalin** alpolgármester asszony tisztelettel meghívta a megjelenteket az ülést követő fogadásra.

**K.m.f.**

**Gajdosné Pataki Zsuzsanna**  
polgármester

**Dr. Bánfi Margit**  
jegyző